APTARNAVIMO INSTRUKCIJA IR TECHNINIAI DUOMENYS
VALCINIS GRUDU TRAISKYTUVAS

»GRAB ” H-762

Gamybos-Prekybos-paslaugy jmoné
42-445 Szczekociny ul. Lelowska 34
Tel. (034) 3557-284, Tel./Fax (034) 3557-118

2013 metai






TURINYS

IVAAAS. ...ttt ettt e et e et e reereeeaaeas 2
Saugaus darbo taiSYKIES........ccooveoiririiiniiiicccc e 3
PASKITTIS. ettt ettt 5

Techniniai AQUOMENYS.......co.cciriiiiiriiiiiiietrtcecr ettt 5

GArantijOS SALYZOS. ... e veuieiiieiieteietertee ettt ettt ettt be ettt et ebe st eseebe e esenneneenens 6
Pagrinding ranga........cccccoveiriinieinieinieee ettt ettt 6

MaSINos KONSTIUKCI]A...c..erviriiriiiiieiieieietestest ettt 6

Techninis APtarNAVIMAS.........ceveierierierierieseeteeteeeiesteietestestesteeeesseeseeseessensensessessesseeseas 8
TraiSkytuvo paruosimas darbui... .10
TraiSkytuvo darbas...................... .11

Darbo uzbaigimas.............
Isardymas ir sunaikinimas....
Dazniausiai sutinkami gedimai
Elektros instaliacijos schema... .
Atsarginiy daliy katalogas........ .14
TraiSkytuvo mechanizmas........................ .15
Dozavimo - nugremzimo mechanizmas...
Bendras SUMNKIMAS.......c.c.eirieieueinieieiiieiceeeee ettt 19



[vadas

Si instrukcija yra pagrindinis informacijos $altinis apie valcinio traiskytuvo ,,GRAB*

konstrukcija, aptarnavima, reguliavima bei saugaus ir ilgamecio naudojimo taisykles. Ja sudaro dvi

pagrindinés dalys:
. aptarnavimo instrukcija,
. atsarginiy daliy katalogas

Pries pirma karta paleisdami traiSkytuva atidZiai perskaitykite visg instrukcija, ypatinga démesi
atkreipdami | teksta uzraSyta pajuodintu Sriftu arba esantj rémeliuose. Tokiu biuidu paryskinta
informacija yra esming ir visy pirma susijusi su potencialiais pavojais.

Tolimesnio traiSkytuvo naudojimo metu galite instrukcija naudotis pasirinktinai, t.y. raskite
turinyje jus dominantj skyriy ir atidziai ji perskaitykite. Tuo atveju, jeigu Sioje instrukcijoje esanti
informacija pasirodys nesuprantama ar nepakankama, tai papildoma paaiSkinima galite gauti i§

pardavéjo arba tiesiogiai i§ gamintojo. Gamintojo adresas pateiktas virselyje.

TraiSkytuva naudokite pagal jo paskirtj.




SAUGAUS DARBO TAISYKLES

Prie§ pradédami valcinio traiSkytuvo aptarnavima ir naudojima, susipazinkite su Sia
instrukcija.

Siekiant iSvengti nelaimingy atsitikimy laikykités Siy taisykliy:

. traiSkytuvo aptarnavima patikékite asmeniui, kurtis yra gerai susipazings su aptarnavimo
instrukcija;

. dirbkite tik su uzdétomis visomis apsaugomis;

. draudziama naudoti paZeistus gaubtus;

. darbo metu draudziama kisti rankas ar kitus daiktus i traiskytuva;

. visus traiskytuvo remonto darbus atlikite tik esant i§jungtai traiSkytuvo pavarai;

. darbo vietoje laikykités tvarkos ir §varos;

. traiSkytuvo darbo metu draudziama vaikams biiti netoli traiSkytuvo, o taip pat draudziama

vaikams aptarnauti traiskytuva
. jeigu prie dirbancio traiskytuvo biinate ilgiau nei 2,5 val. naudokite klausos apsaugos
priemones (nuo triuk§mo apsaugancias ausines tipas OS—2Areg. Nr. S—09—060);

. pries pradédami darba jsitikinkite ar traiSkytuvas yra techniskai tvarkingas.

AUKSCIAU NURODYTU TAISYKLIU NESILAIKYMAS
GALI SALYGOTI NELAIMINGA ATSITIKIMA!




Ant traiSkytuvo yra §ie persp¢jimo ir saugumo zenklai:

N

- Informuoja kad jrenginys turi IBMER sertifikata dél saugumo Zenklo ,,B*.

- Informuoja, kad pries§ pirma griidy traiskytuvo paleidima reikia perskaityti
aptarnavimo instrukcija.

B

—
X - Draudzia aptarnauti griidy traiSkytuva vaikams.

S
7
S—FXQ - Draudzia jungti jrenginj i tinkla jei paZeisti jungtis ir lizdas.
A
.E - Informuoja apie biitinybe naudoti patikimg apsaugota nuo elektros smugio jungtj
b (lizdas, kistukas, laidas).
_’.

- Informuoja, kad prie§ pradédami remonto darbus turite atjungti grudy
traiSkytuva nuo elektros tinklo.

Visi auks¢iau nurodyti Zenklai ir uZraSai yra priekinéje ipylimo krepsio dalyje. Auksciau
nurodyti zenklai ir uzrasai turi bati {skaitomi visa traiSkytuvo naudojimo laika.

Sugadinus ar praradus juos reikia pakeisti naujais su tokiu paéiu turiniu. Zenklus galima isigyti
pas gamintoja arba parduotuveéje, kur buvo isigytas traiskytuvas.



PASKIRTIS

Valcinis traiskytuvas ,,GRAB“ yra skirtas javu griidy rupiam susmulkinimui, siekiant pagerinti
virskinamuma ir geriau sumaisyti su kitais kombinuotais paSarais.

Traiskymui naudojami javai turi biiti grubiai valyti, juose neturi baiti akmeny, viniy, varzty ir
kitokiy daikty.

Javy su metalinémis priemaiSomis traiSkymas gali salygoti veleny darbinio pavirSiaus
sugadinima bei sugadinti traiSkytuva, o pasary su auks¢iau minétais priedais sumaitinimas gyviinams
gali tapti ju ligos priezastimi.

Traiskytuvu draudziama traiskyti metalinius daiktus.

TECHNINIAI DUOMENYS
1131: Parametry sarasas vill/{laett(;s »GRAB* verté
1. | Masinos tipas tr;i/i;itrllli\fas
2. | Maitinimas A% 400
3. | Variklio galingumas kW 7,5
4. | Variklio apsukos aps./min. 1415
5. | Stacionaraus veleno apsukos aps./min. 460
6. | Krumplinés pavaros perdavimas 1/1
7. | Veleny skersmuo mm 268
8. | Veleny darbinis plotis mm 220
9 | Nasumas kg/h 750
10. | Krepsio talpa kg 80
Matmenys
1 - plotis‘ mm 680
' - aukstis mm 1280
- ilgis mm 1210
12. | Grudy traiskytuvo masé kg 280
13. | Aptarnavimas asmeny 1
14. | TriukSmas dB 88
15. | Operatoriaus darbo vieta Aplink masing




GARANTIJOS SALYGOS

Visa informacija susijusi su garantinio remonto atlikimo btidais ir salygomis yra masinos

garantiniame lape.

PAGRINDINE [JRANGA
. aptarnavimo instrukcija
. garantinis lapas

NAUDOTOJAS, SAVO PATIES INTERESUOSE,
PRIES GAUDAMAS TRAISKYTUVA
TURI ATLIKTI DETALIA JO APZIURA

MASINOS KONSTRUKCIJA
L. - pagrindas
2. - stacionarus velenas
3. - judantis velenas
4. - ipylimo krepsys
5. - korpusas
6. - dozatorius
7. - variklis
8. - gremztuvai
9. - skriemuliy gaubtas
10. - fiksavimo rankenélés
I1. - iSpylimas
12. - variklio tvirtinimas
13. - spyruoklés



Pav. 1 - MASINOS KONSTRUKCIJA

MASINOS KONSTRUKCIJA - tesinys

Pagrinda (1) sudaro i§ profiliy ir kampainiy pagamintas rémelis su kojomis, prie kurio pritvirtintas
korpusas (5) kartu su ijpylimo krepsiu (4) bei elektros variklio tvirtinimo mechanizmas (12). VirSutinéje
pagrindo (1) dalyje sumontuoti du traiskymo velenai, be to judamas velenas (3) turi galimybg biiti
paslinktas pagrindo (1) pavirSiumi ir visa laika yra spaudziamas prie stacionaraus veleno (2)
spyruoklémis (13) ir sudaro traiSkymo reduktoriy. Abu velenus nuo prilipusiy grady valo elastingai
prispaudziami gremztukai (8) Traiskymo riipumas reguliuojamas fiksavimo rankenéliy (10) pagalba.
Velenai yra apgaubti korpusu (5) ant kurio pritvirtintas dozatorius (6), leidZiantis reguliuoti traisSkymo
nasuma. Tuo tarpu pavara nuo elektros variklio (7) dirzine pavara perduodama stacionariam velenui (2),
o paskui trinties jégy pagalba — judamam velenui (3). Skriemuliai apgaubti gaubtu (9) pritvirtintu prie
pagrindo (1) Sono. Pagrindas (1) taip pat turi iSpylimo mechanizma (11), kuris leidZia pritvirtinti maiSa
arba, atsukus apatini skersini, pakisti vezimélj.



TECHNINIS APTARNAVIMAS

Pleistiniy dirzeliy jtempimas

Reguliuojama verzlémis M10 ant varzty reguliuojan¢iy elektros variklio tvirtinimo
mechanizmo (12) padéti. Dirzinio reduktoriaus pleistiniy dirzeliy itempimas bus sureguliuotas
tinkamai, kai kiekvieno dirzelio i§linkimas veikiant apie 40 kN (4 kg) jéga bus 15-20 mm. Taip pat
atminkite, kad skriemuliai turi biiti vienoje plokStumoje.

TraiSkymo lygio reguliavimas

Traiskymo lygis reguliuojamas rankenélémis (A), kurios reguliuoja atstuma tarp veleny.
Traiskymo dydis nustatomas pagal poreiki, be to atminkite, kad jis turi baiti vienodas per visa veleny
ilgi.

Traiskymo dydis bus vienodas per visa veleny ilgj kai atstumas tarp buferiy (C) ir
fiksuojanciy rankenéliy (A) bus identiskas (pav. 2). Norédami tai atlikti atleiskite fiksuojancia verzlg
(B) uzverzkite iki atramos fiksuojancia rankenélg (A), o paskui pasukite ja reikiamu kampu,
zinodami, kad 10°= 0,1 mm, o po to uzblokuokite padéti fiksuojanéia rankenéle (B). Abi rankenélés
turi biiti pasuktos tuo paciu kampu. Minimalus atstumas turi biiti 01 mm.

DEMESIO!

Fiksuojancios rankenos negali biiti uzZverztos iki atramos,
nes dél to gali nusitrinti guoliai bei sugesti traiSkytuvas.

Tepimas
Kas 500 darbo valandy tepalu LT-43 tepkite riedéjimo guolius traiSkymo veleny laikikliuose.
Tam tikslui nuimkite skriemuliy gaubta, o paskui atsukite dangtelius nuo priekiniy laikikliy daliy.
Sutepe sumontuokite atgaline tvarka.

Na$umg dozuojancio plySio reguliavimas

Traiskymo naSuma reguliuojantis plySys reguliuojamas svirtimi (A) esancia virSutingje
korpuso (5) dalyje. Svirties sukimas laikrodzio rodykliy sukimosi kryptimi salygoja plySio
sumazgejima, o sukimas | priesinga pusg — padidéjima.

Plysi nustatinékite priklausomai nuo pageidaujamo traiskymo lygio bei traiskomy javy raisies.
Kuo kietesni javai ir didesnis traiSkymas — tuo mazesnis plySys. Jeigu daznai iSmusama elektros
variklio Siluminé apsauga, sumazinkite plysi.

|




Pav. 2 - VELENU NUSTATYMAS




TRAISKYTUVO PARUOSIMAS DARBUI

Pries pradédami darba atlikite $iuos veiksmus:

- iSlyginkite traiSkytuva ir pritvirtinkite ji keturiais varztais prie pagrindo,

- prijunkite variklj prie elektros instaliacijos (pirmas paleidimas),

- patikrinkite varztinius sujungimus, esant laisvumui uzverzkite varztus ir verzles,

- patikrinkite traiskymo lygio nustatyma,

- patikrinkite pleiStiniy dirzeliy btiklg,

- patikrinkite elektriniy elementy biikle,

- junkite maitinimo jtampa,

- junkite variklj,

- patikrinkite veleny sukimosi krypti, ji turi atitykti rodyklg nupiesta ant gaubto. Jeigu ji
kitokia, pakeiskite variklio sukimosi krypti. Tokius pakeitimus gali atlikti igaliotas elektrikas.

DEMESIO!

Jeigu traiSkytuvas uzvedus variklj dirba nenormaliai,
pvz. pernelyg didelis triuk§mas, vibracija ir pan.,
nedelsiant nutraukite darbg!

5

Pav. 3 Elektros variklio valdymo dézuté

Veiksmuy eilés tvarka paleidziant varikli:

Ju—

Nustatykite perjungéja zvaigzdute-trikampi { pozicija ,,0.

2. Paspauskite zalia mygtuka,,I**, {vyks jjungimas.

3. Jungiklj zvaigzduté-trikampis nustatykite { pozicija ,,zvaigzduté® ir palaukite kol variklis
pasieks pastovias apsukas.

4. Nustatykite perjungéja zvaigzdute-trikampi { pozicija ,.trikampis®.

Ijungimas galimas tik kai perjungéjas ZvaigZduté-trikampis yra nulinéje pozicijoje.

Dézutéje papildomai yra sumontuotas Siluminis iSjungéjas. Siluminis i§jungéjas apsaugo
varikli nuo jo perkrovos, pvz. uzblokuoti traiskymo velenai. I§jungéjo suveikimo darbo metu atveju
palaukite kelias minutes ir vél paleiskite variklj.

Jeigu traiskytuvo darbo metu keliskart suveikia Siluminis iSjungéjas, nutraukite darba ir
nustatykite variklio perkrovimo priezasti. UZbaigg darba iSjunkite itampa raudonu mygtuku ,,0.

ISPEJIMAS
Pirmojo paleidimo metu visus darbus susijusius su elektros pajungimu

patikékite elektrikui turin¢iam tam reikiamus jgaliojimus.

10



TRAISKYTUVO DARBAS

Atlikg veiksmus susijusius su traiSkytuvo paruo$imu darbui ir iSjungeg variklj atlikite Siuos
veiksmus:

- uzdarykite dozavimo ply$i svirtimi (A),

- uzdékite maisa ant i§pylimo angos,

- ipilkite griidy i ipylimo krepsi,

- junkite variklj,

- nustatykite traiskytuvo nasuma dozuojanti plysi,
- kontroliuokite traiSkytuvo darba.

Démesio!
TraiSkymo pradzioje ir pabaigoje kyla padidintas triuk§mas.

Uzsikim$imu ir uZsikirtimy paSalinimas

Tuo atveju kai javy gridai patenka tarp traiSkymo velenu kai yra i§jungtas variklis atlikite Siuos
veiksmus:

- i$sukite fiksavimo rankenéle (10) pav. 1 apie 10 mm, pries tai atlaisving fiksuojancias verzles,
- yunkite variklj, kol gridai pasisalins i$ tarpo tarp veleny,

- i§junkite varikli,

- fiksavimo rankenélémis (10) sureguliuokite traiskymo lygi,

- uzverzkite fiksuojancias verzles.

Tuo atveju jei negalésite judamo veleno pristumti prie stacionaraus veleno, atsuktuvu ar vinimi
i$valykite griovelj judamojo veleno guoliy laikikliuose.

DARBO UZBAIGIMAS

Pabaigg traiSkymo darbus atlikite Siuos veiksmus:
- iSjunkite variklj,
- atjunkite varikli nuo maitinimo tinklo,
- Isvalykite traisSkytuva.

ISPEJIMAS !
Apsaugokite jrengini nuo atsitiktinio jjungimo

kai prie jo prieina vaikai.

ISARDYMAS IR SUNAIKINIMAS

Visisko traiskytuvo nusidévéjimo atveju atlikite Siuos veiksmus:
- nuimkite elektros varikli pries tai ji atjungg nuo tinklo, jei variklis yra tvarkingas galite ji
panaudoti kitiems tikslams, o jeigu ne- atiduokite { lauzo supirktuve, likusia traiskytuvo dalj geriausia
visa atiduoti i lauzo supirktuve.

11



DAZNIAUSIAI SUTINKAMI GEDIMAI

Reiskiniai

Priezastis ir remonto galimybé

1. Traiskytuvo nasumas
yra mazas, pasaras yra
blogy parametry

- blogai nustatytas dozavimo plySys — padidinkite plysi

- blogai sureguliuotas pleistiniy dirzeliy itempimas —
sureguliuokite dirzeliy itempima

- blogai sureguliuotas traiskymo lygis — i§ naujo
sureguliuokite traiskyma

2. Traiskytuvas kelia
pernelyg didel;j triukSma

- atsileido sujungimo elementai — uzverzkite sujungimo
elementus

- fiksavimo rankenélés uzverztos iki atramos —
atlaisvinkite rankenéles

3. Neimanoma
sureguliuoti
reguliavimo plysio

- nusidévéjo prispaudimo guma — pakeiskite guma
nauja

4. Siluminé apsauga
iSjungia variklj

- blogai nustatytas dozavimo plySys — sumazinkite
plysi
- sugedo variklis — atiduokite varikli remontui

5. Pernelyg didelis
traiskymo veleny
spindulinis laisvumas

- nusidévéjo traiSkymo veleny guoliai — pakeiskite
guolius naujais

6. Neimanoma
sureguliuoti pleiStiniy
dirzeliy itempimo

- nusidévéjg pleistiniai dirzeliai — pakeiskite dirzelius
naujais

7. Netinkamos variklio
apsukos

- sukeistos srovés fazés, pakeitima patikékite elektrikui

8. Variklis neveikia
arba veikia, bet
nei$vysto nominaliy
apsuky

- nepakankamas variklio maitinimas — patikrinkite
variklio maitinimo linijos saugiklius — patikrinkite
junkite ji

- triikksta vienos fazés — patikrinkite saugiklius prie§
varikli, jei ateityje pasikartos gedimas, patikékite
remontg elektrikui

- sugedo variklis — atiduokite variklj remontui.

12




ELEKTROS INSTALIACIJOS SCHEMA

L1
L2
L3

apsaugantis nuo
perkrovy

OAA '
L1 JJ
L2-

/
N —— [ START
modulis S1 ) /—4 7L67L — ] /r

=
zalia

2
zydra
Sviesiai zali

v




ATSARGINIU DALIU KATALOGAS

VALCINIS TRAISKYTUVAS - SUDETIS

Poz. . .. KTM simbolis ar Vnt. Pastab
Dalies pavadinimas
Nr. normos Nr. sk. 0s
TraisSkymo 8268-762-000-016
1. . 1 T-1
mechanizmas
Dozavimo- 8268-762-000-029
2. nugremzimo 1 T-2
mechanizmas
3. Bendras surinkimas 8268-762-000-031 1 T-3

VISUS ELEMENTUS SU KATALOGO NUMERIAIS
GALITE ISIGYTI PREKYBOS VIETOSE KUR JSIGIJOTE TRAISKYTUVA
ARBA TIESIOGIAI PAS GAMINTOJA
TUO TARPU ELEMENTUS PAGAL PN

GALIMA ISIGYTI METALO PREKIU PARDUOTUVESE.

14




TRAISKYMO MECHANIZMAS

Lentelé T-1
Poz. Dalies pavadinimas KTM simbolis ar V.nt.' Pastab
Nr. normos Nr. kiekis | os
1. Judantis traiSkymo velenas 8268-762-010-015 1
2. Stacionarus traiSkymo velenas 8268-762-010-028 1
3. Skriemulys 8268-762-010-030 1
4. Laikiklis judamas desinys 8268-762-010-043 1
5. Laikiklis judamas kairys 8268-762-010-056 1
6. Laikiklis stacionarus 8268-762-010-069 2
7. | Rankenélé 8268-762-010-071 2
8. Verzl¢ fiksuojanti 8268-762-010-084 2
9. | Dangtelis 8268-762-010-097 3
10. | Dangtelis 8268-762-010-104 1
11. | Kaistis 8268-762-010-117 2
12. | Varztas 8268-762-010-120 2
13. | Skriemulio poverzlé 8268-762-010-136 1
14. | Varztas M16 8268-762-010-142 2
15. | Judamo laikiklio dangtelis 8268-762-010-153 2
16. | Varztas 8268-762-010-168 2
17. | Spyruoklé 8268-962-010-120 2
18. | Tvirtinimo plokstelé 8268-962-010-130 4
19. | Kaladélé 8268-962-010-142 4
20. | Varztas M10x45-5,6-B Fe/Zn8c PN85/M-82105 8
21. | Verzlé M10-5-B Fe/Zn8c PN85/M-82144 8
22. | Spyr. poverzl. z-10,2 Fe/Zn9c¢ PN77/M-82008 8+1
23. | Varztas M6x12-5,6-B Fe/Zn8c PN85/M-82105 12
24. | Spyr. poverzl. z-6,1 Fe/Zn9¢c PN77/M-82008 12
25. | Rutulinis guolis §vytuoklinis 1310 | PN87/M-86130 2
26. | Rutulinis guolis papr. 6310 Rs PN87/M-86100 2
27. | Tvirtinimo ziedas Z-50 PN81/M-85111 2
28. | Verzlé M16-5-B Fe/Zn8¢ PN85/M-82144 10
29. | Spyr. poverzl. z-16,5 Fe/Zn9c¢ PN77/M-82008 2
30. | Poverzlé 16,5 Fe/Zn 8c PN85/M.-82005 4
31. | Prizmin¢ ilaida A12x8x45 PN70/M-85005 1
32. | Varztas M10x20-5,6-B Fe/Zn8¢ PN85/M-82105 1
33. | Verzlé M8-5-B Fe/Zn8c PN85/M-82144 2




¥

Pav. 4 - TRAISKYMO MECHANIZMAS

16



DOZAVIMO-NUGREMZIMO MECHANIZMAS

Lentelé T-2
I;)lf. L)::iﬁso z)zl:;frztdinimas arba KTM simbolis k\i7el;(ti.s Pas;abo
1. Spyruoklés laikiklis desinys 8268-762-020-012 1
2. Spyruoklés laikiklis kairys 8268-762-020-025 1
3. Nugremzimo ploksté 8268-762-020-038 2
4. ASis 8268-762-020-040 2
5. Spyruokle 8268-762-020-053 2
6. Suvirinta svirtis 8268-762-020-061 1
7. Suvirinta sklendé 8268-762-020-073 1
8. Guma 8268-762-020-085 1
9. Poverzlé 8268-762-020-094 2
10. Svirtis 8268-762-020-108 1
11. Varztas M6x20-5,6-B Fe/Zn8c | PN85/M-82105 4
12. Poverzlé paprasta 6,1 Fe/Zn PN85/M-82005 5
13. Spyr. poverzlé z-6,1 Fe/Zn PN77/M-82008 4
14. Poverzlé paprasta 12,5 Fe/Zn PN85/M-82005 2
15. I$sitempianti jvoré 4x22 BN79/1125-02 2
16. Varztas M6x25 Fe/Zn 5c PN74/M.-82215 2
17. Verzlé¢ M6-B Fe/Zn S¢ PN75/M.-82144 3
18. Kaistis 2x20 3
19. Poverzlé 8,2 Fe/Zn8¢ PN85/M-82005 3




Pav. 5 - DOZAVIMO-NUGREMZIMO MECHANIZMAS

Qe

4
4
!
/
(]
ol




BENDRAS SURINKIMAS

Poz. Dalies pavadinimas KTM simbolis ar Vnt. sk. Pastabos
Nr. normos Nr.
1. Pagrindas 8268-762-030-010 1
2. Soninis skersinis 8268-762-030-023 1
3. | Veleny gaubtas 8268-762-030-036 1
4. | Ipylimo krepsys 8268-762-030-049 1
5. | Varztas 8268-762-030-051 1
6. | Ivoré 8268-962-030-218 9
7. | Magnetas 8268-962-030-207 8
8. | Priekinis gaubtas 8268-762-030-060 1
9. Galinis gaubtas 8268-762-030-076 1
10. | Varztas 8268-762-030-083 2
11. | Varztas 8268-762-030-094 1
12. | Variklio tvirtinimo strypas 8268-762-030-109 1
13. | Tarpiné 8268-762-030-117 1
14. | Variklio skriemulys 112 mm 8268-762-030-125 1
15. | Kaistis 8268-762-030-136 2
16. | Poverzlé 8268-762-030-142 1
17. | Maiso blokatorius 8268-962-030-138 1
18. | Variklio tvirtinimo profilis 8268-762-030-142 2
19. | Itempimo varztas 8268-762-030-153 2
20. | Variklis Sg 132 M-4 7,5 kW PNS88/E-06701 1
21. | Pleistinis dirzas HB 1800 PN86/M-85200 /06 3
22. | Varztas M12x20-5,6-B Fe/Zn8c PN85/M-82105 1
Spyruokline poverzlé z-12,2 PN77/M-82008
23. 1
Fe/Ze9c

24. | Verzlé M10-5-B Fe/Zn8c¢c PN86/M-82144 20
25. | Poverzlé 10,5 Fe/Zn8c PN85/M-82005 16
26. | Varztas M6x20-5,6-B Fe/Zn8¢ PN85/M-82105 1
27. | Verzlé M6-5-B Fe/Zn8c¢ PN86/M-82144 2
28. | Spyr. poverzl. z-6,1 Fe/Zn9¢c PN77/M-82008 4
29. | Varztas M10x26-5,6-B Fe/Zn8c PN85/M-82101 2
30. | Spyr. poverzl. z-10,2 Fe/Zn9c PN77/M-82008 22
31. | Varztas M10x60-5,6-B Fe/Zn8c PN85/M-82105 4
32. | Kaistis 2,5x20 2
33. | Varztas M10x40-5,6-B Fe/Zn8c PN85/M-82105 2
34. | Varztas M10x20-5,6-B Fe/Zn8c PN85/M-82105 4
35. | Varztas M6x16-5,6-B Fe/Zn8¢ PN85/M-82105 3
36. | Verzlé¢ M5-5-B Fe/Zn8c PN86/M-82144 2
37. | Poverzlé 5,1 Fe/Zn8c PN85/M-82005 2
38. | Spyr. poverzl. z-5,1 Fe/Zn9c PN77/M-82008 1




Pav. 6 - BENDRAS SURINKIMAS

20



WWW.MARGUCIALLT

INFO@MARGUCIALLT

WhRE uciy,

Nauja technika: +370 685 54521

Naudota technika i$ Danijos: +370 656 24532

Lenkiskos technikos atsarginés dalys: +370 615 68799
Skandinaviskos technikos atsarginés dalys: +370 682 51607
Farmtrac atsarginés dalys: +370 626 19138

Chemikaly purkstuvai, patikra: +370 616 55819

Fermy jranga: +370 626 19138

Servisas: +370 682 51607

Marketingas: +370 690 70226

Buhalteré: +370 616 55738

Direktoré: +370 699 73969

MARGUCIY G. 3, MARGUCIY K., MIEZISKIY SEN., PANEVEZIO RAJ., LT-38100

| KUPI3K]
SUBACIUS

PANEVEZY.
TRAKISKIS

FAVASUOKIAl SUBACIUS

MARGUCIAI

MIEZISKIAI

| ANYK3CIUS

Vieninteliai atstovai Lietuvoje

FARMTRAC

TRACTORS EUROPE

“-’ MCMg

FRANCE

Warka Sp. z o.0.

Rﬁﬂ%n PQM SBB;; {:z:am—et,


mailto:INFO@MARGUCIAI.LT

	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24

